



SUSEDI

Πορεία προς το Μετασχηματισμό των Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων μέσω μιας Ολιστικής Προσέγγισης Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων στην Αειφορία (SUStainability on EDucational Institutions)

101087440 – SUSEDI – ERASMUS-EDU-2022-PI FORWARD

#SUSEDI is an ERASMUS+ KA3 Forward – Looking project.

3ο Ενημερωτικό δελτίο [01/12/2023-30/03/2024]

Νέα Πλατφόρμα Ψηφιακής Εκπαίδευσης SUSEDI!

<https://elearn-susedi.projectsgallery.eu/>

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την κυκλοφορία της καινοτόμου διαδικτυακής πλατφόρμας ασύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης SUSEDI στο MOOC, η οποία έχει σχεδιαστεί για να ενισχύσει την ικανότητα στην Αειφόρα Ανάπτυξη του εκπαιδευτικού και διοικητικού προσωπικού εκπαιδευτικών ιδρυμάτων αλλά και των πρωτοπόρων και ηγετών στο τομέα.

Η εκπαιδευτική μας πλατφόρμα αποτελείται από 12 διαδικτυακές διαλέξεις οι οποίες είναι ευθυγραμμισμένες με το Πλαίσιο GreenComp, χωρισμένες σε τέσσερις βασικές περιοχές με τρεις ικανότητες ανά περιοχή.



Οι περιοχές που αντιστοιχούν στις 12 διαλέξεις είναι οι παρακάτω:

1. Ενσωμάτωση των Αξιών αειφορίας: Εκτίμηση της Αειφορίας, Υποστήριξη της Δικαιοσύνης, Προώθηση της Φύσης
2. Αποδοχή της Πολυπλοκότητας Όσον Αφορά τη Αειφορία: Συστημική σκέψη, Κριτική Σκέψη, Οριοθέτηση του Προβλήματος
3. Δημιουργία Οραμάτων για Ένα Αειφόρο Μέλλον: Μελλοντικός Αλφαριθμητισμός, Προσαρμοστικότητα, Διερευνητική σκέψη
4. Δράση για την Αειφορία: Πολιτική Αυτενέργεια, Συλλογική Δράση, Ατομική Πρωτοβουλία

Κατά τη σύνδεση στην πλατφόρμα MOOC του SUSEDI, οι εκπαιδευτικοί και οι εκπαιδευόμενοι θα βρουν αυτές τις τέσσερις περιοχές, οι οποίες αντιπροσωπεύονται σε ξεχωριστά πλαίσια συνδέσμων. Κάθε πλαίσιο οδηγεί σε μια αυτόνομη σελίδα για την καθεμία ικανότητα, παρέχοντας ταυτοχρόνως πληροφορίες σχετικά με τη διάλεξη, τα μαθησιακά αποτελέσματα, τη βιβλιογραφία κλπ. Οι διαλέξεις χρησιμοποιούν την τεχνολογία Text-to-Speech (TTS) τ επιτρέποντας στους εκπαιδευόμενους να έχουν παράλληλη πρόσβαση σε ηχητική διάλεξη ενώ ταυτόχρονα διαβάζουν τις διαφάνειες. Το περιεχόμενο της διάλεξης είναι διαθέσιμο σε πολλές γλώσσες, όπως ισπανικά, αγγλικά, ελληνικά, ιταλικά και πολωνικά.

Η πλατφόρμα MOOC του SUSEDI προσφέρει ασύγχρονη πρόσβαση στις διαλέξεις, επιτρέποντας στους εκπαιδευόμενους να συμμετέχουν σε αυτοκατευθυνόμενη και ευέλικτη μάθηση για 14-21 ώρες. Οι διαλέξεις περιλαμβάνουν κουίζ, ασκήσεις και ευκαιρίες για ασύγχρονες συνομιλίες με μια κοινότητα εκπαιδευτών οι οποίοι θα είναι διαθέσιμοι να υποστηρίξουν τους εκπαιδευόμενους μέσω email και άλλων πλατφόρμων επικοινωνίας, διασφαλίζοντας ότι η παροχή βοήθειας είναι πάντα διαθέσιμη.

Κάθε διάλεξη ακολουθεί μια πρότυπη τυποποιημένη δομή διασφαλίζοντας μια συνεπή και αναγνωρίσιμη αισθητική. Ο διακριτός χρωματισμός για καθεμία από τις τέσσερις περιοχές –όπως οι κίτρινες αποχρώσεις του τομέα Αποδοχή της Πολυπλοκότητας –ενισχύει την οπτική συνοχή, αφού αντιστοιχούν στα χρώματα του GreenComp.



Πιστοποιηθείτε με ISO 17024!!

Προσκαλούμε τους εκπαιδευτικούς να ολοκληρώσουν ολόκληρη τη σειρά διαλέξεων για να πιστοποιηθούν σύμφωνα με το ΣΧΕΔΙΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ISO 17024. Αυτή η πιστοποίηση όχι μόνο επικυρώνει τις δεξιότητές σας στη βιωσιμότητα αλλά και ενισχύει τα επαγγελματικά σας διαπιστευτήρια. Μη χάσετε αυτή την ευκαιρία να αναβαθμίσετε τις δεξιότητές σας και να συνεισφέρετε σε ένα βιώσιμο μέλλον! Εξερευνήστε την πλατφόρμα σήμερα και ξεκινήστε το ταξίδι σας προς την αειφορία!



Συντονιστής:

MMC Mediterranean
Management Centre

Στοιχεία επικοινωνίας:

MMC Mediterranean Management Centre Ltd,
16 Imvrou street, Nicosia 1055 Cyprus

+357 22466633

Εταίροι:



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.